
令和５年度 利用していない方対象 アンケート結果（若狭図書学習センター） 

実施期間：1月２８日(火)～２月２０日(日) 

回答数：38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

以前利用したことがあるが、今

は利用していない 
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があるが、今は利
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無回答
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他の図書館
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2 利用しない理由

その他：引っ越して遠くなった。 

     子連れでは行きづらい。小浜市立の方が子供フロアがあるので気軽に行ける 
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3.利用している図書館
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場所が利用しやすい所にある

早い時間から開館している

遅い時間まで開館している

駐車場が利用しやすい

条件にかかわらず利用しない

その他

4.どのような図書館なら利用したいか

その他：読みたい本が図書館にしかないと分かった時 

少しくらい騒いでも大丈夫だと良いかな‥。若狭町やおおい町の図書館のように

DVDが借りれると良い 
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市町への取り寄せ

地元市町への返却

他館からの取り寄せ

マイページからの予約・延長

マイナンバーカードの利用

5 サービス別認知度

利用した 利用していない 知らない 無回答
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50%ない
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6.電子書籍を使ったことがあるか
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7.使ったことがある電子書籍の種類
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19歳以下

20代

30代
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50代

60代

70代以上

無回答

8.年齢

34

0
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0

勤め

自営業

家事専業

無職

中・高校生

大学・専門学校生

その他

無回答

9.職業
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福井県外

無回答

10. 住まい



 

ご意見 図書館より 

自習のために主に使用したいのですが、混

雑状況がホームページ等でわかると行こう

と思えました。 

ご意見ありがとうございます。現時点では

閲覧席の空き状況が分かるシステムの導入

は考えておりません。 

図書館にプラスして娯楽施設、飲食施設を

ご検討願います。 

ご意見ありがとうございます。娯楽施設、飲食施

設については、施設の構造上、設置が困難な状

況ですので何卒ご理解のほどよろしくお願いし

ます。 

県立図書館本館は、子供向けの面白そうな

イベントがある 

が、若狭は少いというか、ほぼない。悲しい。 

 ご意見ありがとうございます。当センターで

は、本館と同じ機会を出来る限り提供したいと

の思いのもと、子ども向けイベントを開催すると

ともに、ホームページやチラシ、X（旧 Twitter）

などにより情報を提供しております。今回のご

意見を今後のイベント企画に活かしてまいりま

す。 

 ご意見と回答 


